

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
Ivana Gorana Kovačića 1e
40000 Čakovec
Klasa: 023-01/19-01/21
Urbroj: 2109-105-01-19-7
Čakovec, 17. prosinac 2019.

Temeljem članka 21. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije na svojoj 161. sjednici održanoj 17. prosinca 2019. godine, donijelo je

**Plan zapošljavanja Zavoda za hitnu medicinu
Međimurske županije za 2020. godinu**

U prosincu 2019. godine Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije (nastavno Zavod) zapošljava 80 radnika, od čega su 13 radnika zaposlenici na određeno vrijeme (1 voditelj odjela računovodstvenih poslova - H. Kulić, 1 administrativni referent - A. Vadas, 3 liječnika - D. Kerman, L. Okreša, F. Carović, 7 medicinskih tehničara - H. Muftić, I. Habula, L. Vlahek, K. Mavrin, L. Ivačić, D. Perišić, F. Zdaček, 1 medicinska sestra na PDJ - N. Pleh). U Zavodu je trenutno 5 radnika na bolovanju (doktor medicine, medicinski tehničar, voditelj odjela računovodstvenih poslova, 2 medicinske sestre na PDJ) s očekivanim povratkom na rad slijedeće godine.

U 2020. godini se planira zapošljavanje na određeno vrijeme, u slučaju zamjene za odsutne radnike, (bolovanje, porodiljini i sl.), a u slučaju odlaska radnika Zavoda iz Tima hitne medicine ugovorenog s HZZO na rad u drugu ustanovu, Zavod je u obvezi osigurati kontinuirano pružanje zdravstvene zaštite, te je u tom slučaju u obvezi zaposliti radnika na neodređeno vrijeme po ishodu odluci Upravnog vijeća i suglasnosti nadležnog ministarstva.

Također se planira zapošljavanje na određeno vrijeme ravnatelja Zavoda, s obzirom da će 28. veljače 2020. godine isteći rok od godinu dana od dana imenovanja v. d. ravnateljice Zavoda.

S obzirom na ishodu suglasnost planira se provesti zapošljavanje doktora medicine na neodređeno vrijeme te doktora medicine i med. sestru/med. techn. za rad na MPDJ na određeno vrijeme (zamjene za bolovanje i porodiljni dopust u kontinuitetu).

Postoji inicijativa za proširenje djelatnosti Zavoda na djelatnost sanitskog prijevoza po čijoj će se realizaciji vršiti zapošljavanja u svrhu usklađenja djelatnosti sa važećim zakonskim propisima koji reguliraju navedenu djelatnost.

Tijekom 2020. godine se zbog izuzetne specifičnosti posla i postojeće sistematizacije radnih mjesta se ne planira zaposlenje invalidnih osoba sukladno Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom.

Zapošljavanje pripravnika u Zavodu provodit će se prema obvezujućim mjerilima propisanim Pravilnikom o mjerilima za primanje zdravstvenih radnika na pripravnički staž, ovisno o osiguranim sredstvima HZZO-a za financiranje pripravničkog staža te organizacijskim i drugim mogućnostima Zavoda.

U Čakovcu, 17. prosinac 2019. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Zavoda za hitnu medicinu
Međimurske županije

Drago Starčević, dr. med., spec. opće kirurgije

